



区域新闻

开宝马的黄金大盗潜伏3天 从老东家“捞”走30斤金泥

偷灌300多升金水现场提炼,价值26万多

神秘大盗

Q 他开着宝马车,从昆山到江阴,戴上假发套,偷偷“潜伏”进了旧东家公司里……3天后,他又悄悄地离开了这家公司,还带走了价值26万余元的金泥。昨天上午,江阴法院就公开审理了这起盗窃案。

现代快报记者 薛晟



漫画 俞晓翔

处心积虑 应聘打工实为“卧底”

今年24岁的何某虽然只有初中文化,但2005年在株洲打工时,偶遇一名“贵人”,学了一手从化工原料里提炼金银的手艺。2009年,何某来到昆山开店做回收化工废料提炼金银的生意,但随着当地从事这种回收生意的人越来越多,何某的利润渐渐少得可怜。

有点小聪明的何某突然想到,何不应聘进电子企业直接找“货源”?2012年8月,何某从昆山来到江阴,通过网上报名,应聘进了一家电子科技公司,但一直没有找到“捞”金水的机会,3个月后悄悄离开了。

回到昆山后,何某花了40多万元买了一辆宝马车,而这也耗尽了他所有的积蓄。眼见自己买车后口袋空空,何某又想到江阴这家企业“捞点金”。

伪装潜入 混进老东家“捞金水”

2012年12月31日下午,何某开着宝马重返老东家,何某的出现并没有引起别人的怀疑,因为这家公司的员工有1万多人,而曾经在这家公司工作过的何某早已熟门熟路了。

从宝马车下来,何某戴上了事先准备的假发套,穿上了此前在此打工时的工作服,佩戴好了工作牌,带着些工具就大摇大摆走进公司大门,并躲进了一处无人的机房。直到第二天晚上11点多,觉得时机成熟了的何某终于走出藏身的机房,来到了生产车间。此时的他,还特意戴上了口罩。

很快,何某就找到了生产车间的镀金槽,并用随身带的工具强行打开管道,把含有金水的化工废料灌到桶里。事后经调查,何某共灌了300多升这种金水。

机关算尽 现场提炼出30斤金泥

300多升的金水,体积并不小,重量更是大,早有计划的何某可不会就带着这些“金水”直接出去,在潜进公司前,他就随车带来了锌粉、硫酸等炼金所需要的物品。

把这300多升金水一桶桶的汇集起来,加入这些化学物品提炼,直到2013年1月2日早上6点多,何某才把这300多升金水沉淀“浓缩”成了约30斤金泥。直到大功告成后,何某才发现自己手上一阵疼痛,原来是在提炼过程中划破了。何某并没有多做停留,赶紧把这些金泥装进事先准备好的袋子里,从楼上丢到围墙外边。做完这一切,他也翻墙离开了厂区。

等到晚上11点多,他来到公司围墙处,将几袋金泥放上宝马车开回了昆山。

天网恢恢 嫌犯落网,人赃并获

2013年1月3日凌晨,当何某连夜驾驶着还未上牌照的宝马车回到昆山租住地,通过加热过滤,4天后,他把带回家的金泥提炼出6块含金量为99.28%至99.91%不等的金块以及2块含金量为97.38%至98.75%不等的千基海绵金共700多克,后经相关部门鉴定,价值26万多元。

正当何某为自己的发财梦得以实现而兴奋不已之时,通过监控录像和现场血迹DNA等证据,江阴警方很快锁定何某为犯罪嫌疑人。1月9日凌晨,何某在其租住地被抓,人赃并获。

昨天上午,江阴法院就何某涉嫌盗窃罪一案进行了公开审理,并将对此案择日公开宣判。(文中当事人为化名)

警车违停照样“贴条” 姜堰交警:我们眼里没有特权车 违停警车系泰州姜堰区司法局所有,罚款由驾驶员自己承担

铁面交警

Q 警车违停照样被贴罚单——这是泰州姜堰区市民季晓峰前几天看到的一幕,他用手机将贴罚单全过程拍了下来,并发到当地论坛上,引起网友热议。违停警车所属单位泰州市姜堰区司法局回应称,驾驶员已经主动承认了错误,罚款由其本人承担。泰州市姜堰区交警部门则表示,在他们眼中,没有特权车。

通讯员 有文 现代快报记者 吴文锋



交警现场查处违停警车 网络图片

网帖:警车违停照样被 贴罚单

5月13日下午3点多,泰州姜堰区的季晓峰路过罗塘东路,他发现有一些车违停在路边,有两名交警正在贴罚单。“有一辆警车也违停了,就在旁边。”季晓峰告诉记者,他就停了下来,想看看交警执法是不是一视同仁。

结果,两名交警对于违停警车进行拍照取证,并张贴了罚单。这一幕被季晓峰用手机记录下来,并发表到了当地论坛上。网友“walqqw”跟帖称:法律面前人人平等,执法者更该知法守法。网友

几乎都对交警的无差别执法表示赞许。不过网友“人生几何”也发表了自己的疑问:我想知道这个罚款是驾驶员自掏腰包还是单位报销?

交警: 在我们眼中,没 有特权车

昨天下午,记者就此事向泰州市姜堰区交警部门进行核实,交警部门回应,此事属实。当天执勤的民警是史俊和王爱军。

“在我们眼中,没有特权车辆。”姜堰区公安交巡警大队城区一中队中队长池连根介绍,在平常工作中,他们对于违章车辆一视同仁进

行处罚,没有谁有特权待遇,“过分纵容会带来更多的麻烦。”

司法局: 罚款由驾驶 员自己承担

记者了解到,违停的警车为泰州市姜堰区司法局所有。昨天下午,姜堰司法局回应称,当天,该局工作人员去姜堰工商局调阅复印登

记档案,不存在公车私用等行为。违停的原因是因为当时附近无空闲停车位,驾驶员图省事,选择紧挨工商局大门东边道路右侧停靠。驾驶员发现违法停车告知单后,主动向当班执勤民警承认错误,并接受教育处理。姜堰区司法局相关负责人表示,此车违章停靠产生的罚款由驾驶员本人承担。

彩票

小复式玩转大乐透 连云港彩民中722万

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)近期,体彩超级大乐透居高不下的奖池引发大批彩民投注,小复式票擒大奖更成为江苏特有的一道风景线。前不久,大乐透13045期连云港722万大奖得主张先生来到了省体彩中心领奖,而他采用的正是颇为流行的“7+2”小复式。

看看小张的中奖票,是一张42元“7+2”的小额复式票,为大乐透13045期,当期的中奖号码为“08 11 12 21 25 + 02 07”,而他的投注号码为前区“06 08 11 12 21 25 35”,后区“02 07”,共中得一等奖1注、二等奖10注、三等奖10注,单票总奖金达722万多元。